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MareMaTH4YeCKUH MPA3THUK

«Mamemamuxy yorce 3amem yyumo
HA0O0, YUMo OHA YM 8 NOPSOOK
NPUBOOUM. »

M.B.Jlomonocos.
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B cembe msATh ChIHOBEW. Kaxapii UMEET OHY CECTPY.
CKOJBKO JIETEN B CEMBE?

PaccraBrTe B 3amcu 7*9+12:3-2 ¢ckoOKH Tak, YTOOBI

3HAYEHME MOJTYUYUBILETOCS BhIpAKEHUS OBLIO OBl PABHO
75.

Tpu KypuIlel 3a TpU IHA AAKOT TPH sSia.CKOJBKO SIUIL
nanyT 12 xyp 3a 12 qaeun?

Bo ckonbko pa3 jiecTHUIIA Ha 6-U 3Ta)k JoMa JJINHHEE
JIECTHUIILI HA 2-1 3TaXK DTOTO XKe joma ?



1) Bwinucanwi ece uucia om 1 0o 99. Ckonvko pas
Hanucana yugpa 5?

2) Bnuwume nedocmarowjue wucia 8 maonuybwl.
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3) O0na cmopona npsmoy20ibHUKa 8 cm, 6Mopas
Ha 2 cm oonvue. Kaxosa ninowads smoeo
NPAMOY20NbHUKA?



1)
2)

3)

Ilposepka enumanu:.
Ha pykax 10 nanvuyees. Ckonvko nanvuee na 10-mu pyxkax?

Jleoe uzpanu 6 waxmamot uemuwipe uaca. CKonvko uzpani
Ka)coolil u3 Hux?

IKunasic, 3anparceHHblil MPOUKOU 1ouiaoeil, npoexa 3a
ooun uac 15 km. C Kakou ckopocmoio 0edxcana Kaicoas

Ja0uwaon?

4) B nonoenv uz Mockevl omnpasnsaemcs noe3o 6 Cankm-

Ilemepoypz co ckopocmuio 80 km/u. B mo sce epems u3
Canxkm-Ilemepoypza ¢ Mockey 8bixo0um noe3o co
ckopocmuio 40 km/u. Qba noezoa udym 0e3 0CmaHoBoK.
Kakoit noe30 npu ecmpeue Haxooumcsa Ha 00abuLem
paccmoanuu om Mockewt?



Hlapaoda-amo ocobasn 3azadka. B neii Hado omzadamsv Cj1080, OHO
omzaodvleaemcs He ece cpaszy, a no 4acmam.

1) Unucno u HOTa pSAZIOM C HUM,
Jla OyKBY TOJILKO MPUMUIIN COTIACHYIO,

A B IIEJIOM- MacTep €CTh OJMH,

OH MeO0elb eaeT MPEeKPaACHYIO.

2) Ilpensior u Majgoe 4Yucio
3a HUM MbI OYKBY CKaKeM,
A B IIEJIOM — Thl HAWJICIIb €T0

[louTy moag JOMOM KaKObIM.



Korga yuurens 01HOTO, B OyaylieM U3BECTHOIO YUYEHOTO, XOTE,
4TOOBI B KJIACCE XOTS OBl HA YacC CTOsUIA TUIIWHA, OH 3aJaBAJI UM
3a7a4u, TPEOYIOIIME CIOKHBIX pacyeToB. OJTHOKIIACCHUKH €TI0 JOJITO
KapreJn HaJi CBOMMM apu()METUYECCKUMHU 3aJladamMu. A y 3TOro
MaJIBYUKA, KOTOPOMY OBLJIO B TO BPEMS BCEro 9 jeT, OTBETHI ObLIN
TOTOBBI YK€ UE€PE3 HECKOJIBKO CeKyH. Hampumep: yuurens

NPENIOKN YCTHO HalTh cymmy uncen |+2+3+... . +98+99+100.

He ycrien oH ellie 3aKOHYUTH 3Ty 3alUCh HA JIOCKE, ay peOCHKa yxKe
ObLI TOTOB OTBET. YeMy paBHa 3Ta cymma’?



3adaua — ckazka npo Kowies u Heanywiky-oypauxa:

B opemyuem Mypomckom aecy uz-noo semnu 6oiom 10 ucmounuxos mepmeoti 600bl
:om Nol do Ne 10.13 nepevix 9 mepmeyro 600y ModAcem 834mb KAXCObLH, HO
ucmounux No10 naxodumes é newjepe Kowjesn, 8 Komopyro HUKmMO, Kpome Camozo
Kowes, nonacmo He modicem.

Ha exyc u yeem mepmesas 600a Huuem He OMAULACMCA OM 0D bIKHOBEHHO,
OOHAKO, eCU UeN06ex 6blnbem U3 Kakoeo-Huby b ucmounuxa, on ympem. Cnacmu
e20 MOJICem MOLLKO OOHO. eCliy OH 3anbem A00M U3 UCHMOYHUKA, HOMeD KOMOPO2o
bonvuie. Hanpumep, ecniu oH 661nvem U3 ce0bMO20 UCHMOYHUKA, MO eMy Haoo
obasamensto sanumo a0om No8 \NoG wnu Nol(. Ecnu o esinbem He cedomoli 40, d
deeamuiil, emy Moxcem nomous monvko 20 Nel0. A ecnu on cpazy svinvem
decamolil 20, MO eMy yoce HULe20 He NOMOICEM.

Heanywixa-oypavox evizean Koues na oyane. Yenosusa dysnu ooty maxue:
KadicOvlil RPUHOCUM C CODOU KPYHCKY € AHCUOKOCHBIO U Oem ee 8bLRUMb CR0eMY
npomusHuxy. Koweti obpadosanca: « Ypa! A oam a0 Nel0, u Heanywixa-dypavox
He cmodcem cnacmucs! A cam ewineio 40, komopwei Heanywka-0ypauox mue
npUHecem, 3anbio e20 C80UM 0eCAMBIM U CRacych!

B Haznauennoli denb 06a nPOMUSHUKA 6CIMPeMUNUCt 8 yernoeneHHom mecme. Onu
YeCHMHO OOMEHANUCH KPYHCKAMU U 6LLNUTY MO, YMO 6 HuX 6bL10. Kaxoeo sice ObLiu
padocmo U yousnerue obumameneti Mypomcroeo neca, ko20a OKazanocs, Ymo
Koweti ymep, a Heanyuwxa-oypavox ocmancs scug!

Tonexo Bacunuca [lpemyopas docadanacs, kax yoanoce Heanyuike nobedums
Kouges.



